
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ 

04/10/18 

INÍCIO: 19H26 

TÉRMINO: 21H23 

 

Presentes: 

Paulo Alves Garrido Júnior – Conselheiro/Coordenador 

João Batista Camilo – Conselheiro 

Dogivaldo de Freitas – Conselheiro 

Catarina do Carmo P. Souza – Secretária do Conselho 

Bárbara Junqueira dos Santos – PAVS/IABAS/SUS 

Dra. Gabriela P. Travani Barreto – PAVS/IABAS/SUS 

Dra. Iara Maria Ferreira – Vigilância em Saúde 

Dr. Orlando Corrêa da Paixão – Coordenador Geral 

Douglas Camargo Chimetri – Líder Comissão Jaçanã 

Erika P. K. – Munícipe 

Alex Marchepritto – Munícipe 

Alarico Rezende – Representante da Prefeitura  

Silvani Pereira – Conselheira 

 

Paulo Alves Garrido Jr. Conselheiro Coordenador sugeriu que, para a 

próxima Reunião Ordinária, que haja eleição para Coordenador e 

Secretária para os próximos 06 meses. 



Dra. Iara veio nos dar boas notícias, que a vacinação teve seu término, 

alcançando 99% na região da Zona Jaçanã/Tremembé, vacinação essa da 

Pólio e Sarampo. 

E que 30.000 animais foram vacinados com a vacina Anti-Rábica. 

Dra. Iara a pedido da Dra. Valéria informa que o dinheiro do Jd. Fontales 

que estava esperando, será passado amanhã para o IABAS e que Dra. 

Gabriela dará seu parecer. 

- Ficou atribuído a Dra. Gabriela do IABAS que vai passar posteriormente 

as informações e as perguntas que foram feitas. 

Sobre os valores e quem estará coordenando e de que maneira será 

distribuído o cronograma de início e finalização. 

Tudo nos foi informado por Dra. Gabriela que o objeto de um Termo de 

Aditivo ao Contrato de Gestão que será pedido para a responsável e nos 

passará na próxima reunião. 

Pergunta do Conselheiro Dogivaldo: Se o prédio que foi autorizado seria o 

que tínhamos vistoriado, e Dra. Iara disse que sim, estava tudo em ordem. 

Eu, Paulo Garrido coordenador hoje, deixo ressaltado que a luta para que 

Jd. Fontales estivesse recebendo este dinheiro hoje, foi com o 

Coordenador Leonardo Sena, com a Secretária Erika com o Conselheiro 

Nelson e conosco que estamos aqui presente! 

A luta que alcançou um sucesso dado por Dra. Iara. 

Aqui presente o Ex-Coordenador Sr. Alex Marqueorato que teve também 

uma grande luta para termos esta vitória, pois nos foi passado todos os 

detalhes e como estava como poderíamos dar continuidade e alcançar 

este grande sucesso. 

Dr. Orlando Corrêa da Paixão Coordenador Geral da Prefeitura de São 

Paulo estava presente, sendo ele Coordenador de todos os Conselhos 

Participativos, indaga ao Sr. Alaríco e a este Coordenador sobre as Atas 

anteriores. 



A Munícipe Erika em que era Secretaria, se posicionou que as Atas 

anteriores foram mandadas ao qual será verificado por este Coordenador 

em comunicação com o Sr. Alarico e devidamente resolvidas dentro da 

melhor condição possível. 

Isso está sendo atribuído para que se resolva e não se perca pelo caminho 

as atitudes que possam constranger Munícipes e Conselheiros. 

Nós Conselheiros formos lembrados por Dra. Gabriela que hoje é o dia da 

ACS-Agente Comunitário da Saúde, que nos dá a grande honra e satisfação 

de agradecer pelo trabalho, que eles efetuam dentro de nossa região 

Jaçanã/Tremembé. 

- Sr. Alexandre Coordenador anterior, agradeceu pelo montante e 

sabendo que mereceu esse agradecimento por Paulo Garrido. 

Deixo aberto em sua fala que muitas às vezes carinhosamente 

defendendo sua Comunidade, e que o comprometimento do Prefeito 

Alexandre e do Sr. Alarico que já estiveram em outra posição que já foi 

cobrado e hoje cobra acaloradamente, tendo em si as respostas 

necessária por esta Prefeitura, citando um acontecimento desta manhã 

que a UBS Jd. Joamar pelo Sr. Marcelo do IABAS, ligando a ele pedindo 04 

Longarinas de cadeira se havia condições, Alex ligou imediatamente para o 

Prefeito Alexandre que foi prontamente atendido e que já está marcado 

para serem entregues no Jd. Joamar nesta semana. 

A Munícipe Erika se lembrou de uma reunião com Dr. Milton Flávio ao 

qual eu Paulo Garrido estava presente e gostaríamos de deixar registrado 

na presente Ata. 

Aqui nós do Conselho Participativo Municipal Jaçanã/Tremembé já que 

estamos diretamente ligados ao trabalho do Conselho de Saúde inúmeros 

nomes que nos foge neste momento em lembrança, mas que deixo 

registrado que Munícipe Erika, Munícipe Douglas, Munícipe Alex e eu 

estivemos com Dr. Milton Flávio, Secretário de Relações Governamentais 

que intercedeu diretamente naquele momento, dando condições para 

recebermos a grande notícia do dinheiro para a UBS Jd. Fontales, 



ressaltamos que muitos nomes aos quais não conhecemos e de alguns 

anos atrás, intercederam por esta luta para termos sucesso hoje. 

- Conselheiro Paulo Garrido convida os Conselheiros para todos os 

sábados das 08 às 12 hs. passar em todos os Bairros, em um planejamento 

que iremos fazer vendo as necessidades com hora marcada, por esse 

motivo o convite e o desenvolvimento de papeis que organizem essa visita 

para que eles saibam como alcançar as solicitações da região para o seu 

Conselho Participativo Municipal e a sua Prefeitura local. 

Sabendo que o Conselho Participativo deva estar articulado com todos os 

Conselhos da região. 

- Secretaria Carmen fez uma pergunta ao Sr. Alex e Dra. Gabriela, 

referente à inscrição da eleição que será feita no São Luís do Gonzaga, 

divulgando datas e horários e teve aqui uma interlocução que definimos 

para colocar em Ata que deverá ser feito regras muito claras ao qual Sr. 

Alex convidou todos amanhã às 14 hs. pois serão deliberadas as Regras 

para eleição no dia 23/11 ao qual as inscrições para pleitear o Conselho. 

Dra. Gabriela deixou bem claro tanto o São Luiz do Gonzaga e as UBS´s, 

deverão ser feito próximo a sua residência. 

Foi perguntada para a Dra. Gabriela, abrangência de quem gostaria de ser 

o Conselheiro, com base no regulamento eleitoral já aprovado, para ser 

Conselheiro de UBS, AMA e CAPS tem que estar na abrangência de sua 

residência. 

Foi perguntado ao Dr. Orlando pela Secretária Carmen do Carmo se, 

estando comissionado na Prefeitura ou sendo cargo de posse e em 

resposta Dr. Orlando disse, NÃO claramente. 

Artigo 28, Inciso 7 do Drecreto. 56.208 perderá o mandato ou estará 

impedido de assumir quem passar a ocupar cargo em comissão no poder 

Público, Federal, Estadual e Municipal. 

Passando a palavra ao Coordenador Dr. Orlando Paixão. 

Com a palavra do Coordenador dos Conselheiros, agradecendo a presença 

de todos, abrindo assim as portas de seu Gabinete, elogiando os trabalhos 



efetuados nesta casa, em uma brincadeira formal dizendo que em sua 

porta está escrito BEM VINDOS e todos são realmente BEM VINDOS, 

menciona que o trabalho desta Coordenadoria está diretamente ligado ao 

Prefeito Bruno Covas e que todo Governo que quiser obter sucesso, terá 

que estar atento ao quarto poder que se formou que não os Conselhos 

Participativos, finalizando agradeceu a todos e passou a palavra ao 

Coordenador, que fecha com as palavras de Dr. Orlando Paixão a reunião 

de 04/10/18 às 21h23. 

 


